

**ПОГОДЖЕНО:**

Член НКРЕКП \_\_\_\_\_

Департамент  
ліцензійного контролю  
05 липня 2019 р.

Голові НКРЕКП  
Членам НКРЕКП

**Обґрунтування до питання про схвалення проєкту постанови НКРЕКП  
«Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює  
державне регулювання у сфері енергетики, від 04 жовтня 2012 року  
№ 1257»**

Відповідно до частини третьої статті 6 Закону України «Про ринок електричної енергії» до повноважень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) на ринку електричної енергії належить, зокрема, затвердження форм звітності учасників ринку електричної енергії.

З набранням чинності Закону України «Про ринок електричної енергії» та створенням нових суб'єктів ринку електричної енергії виникла необхідність розробити форми звітності для учасників ринку електричної енергії.

Постановами НКРЕКП від 28.02.2019 № 282 «Про затвердження форм звітності НКРЕКП для учасників ринку електричної енергії та інструкцій щодо їх заповнення» та від 29.03.2019 № 450 «Про затвердження форм звітності з моніторингу для учасників ринку електричної енергії та інструкцій щодо їх заповнення» затверджено нові форми звітності для учасників ринку електричної енергії та інструкції щодо їх заповнення. В той же час, досі діє постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики від 04.10.2012 № 1257 «Про затвердження форм звітності НКРЕ у сферах електроенергетики та теплопостачання та інструкцій щодо їх заповнення».

З метою уникнення дублювання інформації у формах звітності НКРЕКП Департаментом ліцензійного контролю розроблено проєкт постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, від 04 жовтня 2012 року № 1257».

Проєктом постанови пропонується виключити з постанови № 1257 наступні форми звітності та інструкції щодо їх заповнення:

1. № 3-НКРЕ (квартальна) «Звіт про сплату постачальників електричної енергії за користування місцевими (локальними) електромережами»;
2. № 4-НКРЕКП (місячна) «Звітні та розрахункові дані про корисний відпуск електричної енергії за групами та класами споживачів»;
3. № 7-НКРЕКП (місячна) «Звіт про розрахунки за електричну енергію, закуплену постачальниками на оптовому ринку електричної енергії України та поставлену споживачам»;

4. № 8-НКРЕ (піврічна) «Звіт про проведення розрахунків за електроенергію населенням»;

5. № 10-НКРЕ (річна) «Звіт про збитки від пошкодження обладнання ліній електропередач та трансформаторних підстанцій внаслідок стихійних лих, техногенних катастроф та протиправних дій третіх осіб».

Враховуючи зазначене, пропонуємо схвалити проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, від 04 жовтня 2012 року № 1257».

Директор Департаменту  
ліцензійного контролю

Я. Зеленюк



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про внесення змін до постанови  
Національної комісії, що здійснює  
державне регулювання у сфері  
енергетики, від 04 жовтня  
2012 року № 1257

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та «Про ринок електричної енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Внести до пункту 1 постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, від 04 жовтня 2012 року № 1257 «Про затвердження форм звітності НКРЕ у сферах електроенергетики та теплопостачання та інструкцій щодо їх заповнення», зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 26 жовтня 2012 року за № 1791/22103, такі зміни:

1) підпункти 1.5 – 1.8 виключити.

У зв'язку з цим підпункти 1.9 – 1.20 вважати відповідно підпунктами 1.5 – 1.16;

2) підпункти 1.11 – 1.16 виключити.

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні – газеті «Урядовий кур'єр».

Голова НКРЕКП

О. Кривенко